
Pr. 1 Pr. 2 Pr. 3 Pr. 4 Spolu %

Maroš Baruta 3 2,5 3 1 9,5 79% Príklad 1 0,5 b. za dosadenie derivácií

Miriama Bendeová 3 1,5 2,5 0 7 58% 0,5 b. za separáciu členov obsahujúcich x a y, označenie konštantných výrazov

Alžbeta Bohiníková 3 2,5 3 0 8,5 71% 2 b. za zostávajúci výpočet

Peter Čársky 3 3 3 2,5 11,5 96% Príklad 2 0,5 b. za negoniometrický integrál

Róbert Gildein 2,5 2,5 2,5 0 7,5 63% 1 b. za goniometrický integrál

Adam Grenčár 1 1 1 0 3 25% 0,5 b. za všeobecné riešenie

Samuel Jesenský 3 3 3 0 9 75% 1 b. za nájdenie konkrétneho riešenia (treba mať správny tvar všeobecného)

Matúš Košík 2,5 3 2,5 0,5 8,5 71% Príklad 3 1 b. za integrál z dvoch rovníc

Martin Krátky 3 1,5 3 0 7,5 63% 1,5 b. za integrál zo všetkých troch rovníc

Eva Kučmínová 3 2 3 1,5 9,5 79% 0,5 b. za všeobecné riešenie

Petra Kuchárová 3 2,5 3 0 8,5 71% Príklad 4 0,5 b. za úpravu do tvaru dy/dx = F(y/x)

Katarína Kocsisová 3 3 2,5 2,5 11 92% 0,5 b. za správnu substitúciu

Ivan Magdolen 2,5 3 2,5 1 9 75% 1,5 b. za ďalší výpočet

Matej Malý 3 3 3 2,5 11,5 96% 0,5 b. za všeobecné riešenie

Erik Mareš 0,5 2,5 1 0 4 33% iným postupom sa nikto k cieľu nedostal, preto stupnica len takáto

Matúš Medžo 3 3 1 2,5 9,5 79%

Ľubomír Melišek 3 3 3 0 9 75%

Mário Mitas 3 2,5 1 0,5 7 58%

Zuzana Paalová 3 3 3 3 12 100%

Jakub Porubčanský 3 1 2,5 3 9,5 79%

Richard Priesol 3 3 1 0 7 58%

Dávid Reľovský 3 3 3 0 9 75%

Katarína Remiarová 3 1,5 3 0 7,5 63%

Adriana Santrová 3 3 3 0 9 75%

Stella Slučiaková 2,5 3 3 0,5 9 75%

Martin Sopóci 3 3 2,5 0 8,5 71%

Veronika Starinská 3 1 3 0 7 58%

Meno / kód

Písomka 1 Poznámky  hodnoteniu:

- Za numerické chyby (znamienka, konštanty a pod.) sa v príklade strhávalo 0,5 b.

- Ak bola vo výpočte nejaká chyba, ale neovplyvnila ďalší priebeh výpočtu, body za ďalší

postup ste dostali. Ak bol však ďalší výpočet možný iba vďaka chybe a inak by sa nedal

zrealizovať, body za to neboli.

- Ak hľadáme napríklad funkciu u(x,y), tak nemá zmysel tvrdenie, že všeobecné riešenie

je dané ako u(x,y) = Phi( .... ) = 0, to by znamenalo, že riešením je iba u(x,y) = 0
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Katarína Šostáková 3 3 3 1,5 10,5 88%

Tünde Tarcsiová 3 1,5 3 1 8,5 71%

Naďa Žubrietovská 0,5 2,5 1 0 4 33%

Feno 3 1,5 3 0 7,5 63%

1103972809 3 1 0 0 4 33%

603/1 3 1,5 2,5 0 7 58%
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